

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxiz0554@126.com

稿费现场发放

满满仪式感,激发小记者创作热情

本报记者 付莉荣 张明星 摄影报道

5月13日-27日上午,淮师附小山南校区、淮师 附小洞山校区、淮师附小山南第十小学、田家庵区第 十六小学、田家庵区第二十一小学、民生中学、淮南 经开区实验学校等10余所学校,分别举行了淮南日 报社《淮河早报·少年之友》稿费发放仪式,上百名小 记者领到了自己的稿费,喜悦与自豪之情油然而生。

仪式现场,淮师附小山南校区副校长胡静为小 记者们一一发放稿费,赞扬他们在日常中观察生 活、了解社会、增长才干,学到许多课堂上学不到的 知识,同时深情鼓励小记者们再接再厉,发现更多 的真善美,传递社会正能量,争当热爱祖国、关注社 会、宣传家乡的优秀小记者。

小记者们手握稿费单和一张张崭新的纸币,抑 制不住内心的喜悦,纷纷热烈交流。"你发表了几篇 作品?领了多少稿费?""这些钱你准备用来做什 么?"小记者吴亦阳说,迫不及待地想将这份喜悦与

父母和好友一起分享,"我加入小记者已经三年多 了,参加了很多活动,在老师的指导下写了很多文 章,作文水平也提高了不少。这对我来说是一次极 大的鼓励,未来我会写出更多优秀的作文发表在 《淮河早报》上。

当天上午,淮师附小洞山校区同样举行了淮南 日报社《淮河早报·少年之友》稿费发放仪式。该校 校长武斌为多名小记者颁发稿费单,并与小记者们 合影留念。

努力就有收获,付出就有回报。在稿费发放仪 式上,淮师附小洞山校区相关负责人当着全校师生 的面,对获得稿费的小记者们进行了表扬,鼓励他 们继续努力,多写稿多投稿,写出更多优秀的作品。 同时,号召全校学生向他们学习,多读书多创作,用 文字、绘画、图片等作品,记录下对生活的点滴感悟 和对美的发现,不断提升自己的素养和能力。

"太激动了,没想到校长为我们颁发稿费单,然 后老师为我们发放了稿费,真的太开心了!"淮师附 小洞山校区小记者李思妙激动地说,参加小记者活 动,能够很好地锻炼自己、挑战自己,以前她不敢和 陌生人交流说话,比较"社恐"。成为一名小记者后,慢 慢可以大胆地和陌生人说话了,现在变得更加自信。

"以前稿费是通过邮寄的方式寄给小记者,现 在我们直接送到学校,由老师发给小记者。这样一 方面送达的速度更快了,另一方面也增强了小记者 们的自豪感、荣誉感。"淮南日报社小记者俱乐部负 责人李伟表示,淮南日报社将一如既往地重视青少 年阅读、写作等能力的培养,为他们搭建更广阔的 展示自我的平台。希望通过举行稿费发放仪式进 一步激发学生们的创作热情,引导他们记录生活中 有意义、有趣味、有价值的东西,去发现、传递社会 正能量,做新时代的好少年。



田家庵区第十六小学本部校区



淮南经开区实验学校



淮师附小洞山校区



民生中学



淮师附小山南校区



田家庵区第十六小学南校区



淮师附小山南第十小学



田家庵区第二十一小学